



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年7月25日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*512

嘉義地檢署捐贈反賄選帆布

展現柔性司法人道關懷精神

臺灣嘉義地方檢察署持續落實柔性司法與人道關懷精神，除運用社會勞動制度即時投入災區清理工作外，亦將中央公職人員選舉期間，所使用之反賄選標語帆布，進行再利用，作為災後重建物資，展現司法機關對社會關懷的實際行動。

因應今(114)年7月6日丹娜絲颱風，所造成嘉義地區部分地區受災，嘉義地檢署檢察長蔡宗熙指示觀護人室主動聯繫社團法人嘉義縣共好生活協會，捐贈反賄選宣導帆布，提供協會轉贈有重建需求之民眾使用。嘉義地檢署前於112年結合嘉義管樂節，製作兩幅巨型海報懸掛於嘉義市立體育場，向民眾宣導反賄選觀念。此刻嘉義地區因風災受創，帆布材質堅固、防水耐用，可作為臨時遮蔽、防潮、覆蓋物等用途，協助民眾度過重建初期的困難時刻。

蔡檢察長強調反賄選是民主根基的重要一環，帆布標語傳遞拒絕賄選的核心價值，選後更透過資源再利用，延續反賄選的社會正能量。同時也體現檢察機關並非只在選舉期間介入公共事務，而是長期關注在地民眾的生活困境與需求。本署未來將持續以實際行動回應社會脈動，強化司法為民的良性互動，落實司法的社會責任與溫度，讓法治精神與人文關懷並行。

